
令和４年　前期学校評価アンケート　生徒回答結果

質問 １ 　（学校全般）私は本校での学校生活に満足している。 588 件の回答 質問 ２ 　（学校全般）校内の雰囲気は明るく落ち着いており、私は安心して学校生活を送れる。 

質問 3 　（学習指導）自分も含めて、生徒は授業に意欲的に取り組めている。 質問 4 　（学習指導）学習指導が自分の学習目標にあった形でなされている。 
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質問 6 　（生徒指導）私は、本校の校則やきまりは適切であると思う。 588 件の回答

質問 7 　（生徒指導）自分も含めて、生徒は校則やきまりを守っている。 588 件の回答 質問 8 　（生徒指導）自分も含めて、生徒は安全な登下校ができている。 588 件の回答

質問 9 　（生徒指導）私は、本校では部活動の指導や活動が活発に行われていると思う。 

質問 5 　（学校全般）オープンハイスクールの実施など、学校は開かれた
学校づくりを目指して取り組んでいる。 588 件の回答

質問 10 （進路指導）学校は、進路別説明会など、希望進路の実現のために十分な取り組みを行っている。　 
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質問 11 　（進路指導）学校は進路に関する情報を適切に提供している。 　 588 件の回答 質問 12 　（進路指導）学校は、進路相談や進路に関する説明など、丁寧に指導してくれる。 

質問 14 　（保健・美化）学校全体として校内の美化に努めている。 588 件の回答

質問 15 　（情　　　報）私は本校のホームページをよく閲覧する。 588 件の回答 質問 16 　（図　　　書）本校の図書室は、自分にとって利用しやすい。 588 件の回答

質問 13 　（保健・美化）私は、学校生活での悩みや困ったことがあったとき、相談できる相手がいる。 
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質問 17 　（年次全般）自分も含めて、生徒は年次の行事等に意欲的に参加している。 質問 18 　（人　　　権）人権講演会、人権ホームルームの内容は理解しやすい。 588 件の回答

質問 19 　（学校運営全般）学校は、個性的な学校づくりをめざして取り組んでいる。 質問 20 　（学校全般）学校の施設・設備は、高校生活を安全に送るために整っている。 588 件の回答
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